
2023 - S02HS L3E GRIS ANTRACITA (CADRE)

Disponibilité immédiate Disponibilité non garantie Disponibilité restreinte
SCUTUM LOGISTICS, S.L - Dernière modification: 06/07/2023 1

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

VIS M6x25
07130-06025 (u. 4) - BOLT M6X25

VIS ALLEN À TÊTE CYLINDRIQUE M5x40
07110-05040 (u. 1)

GUIDES BP À ROULEMENTS
S01-22810-SET (u. 1) - BP GUIDELINES WITH BEARINGS

TUERCA AUTOBLOCANTE M5
08319-05001 (u. 1) - NUT AUTOLOCK M5 OBSOLÈTE

RONDELLE M6 - DIN 125-06
09160-06003 (u. 2) - DIN 125 M6 WASHER

DOUILLE TIGE DE TRACTION
S01-48512-00 (u. 2) - PULLROD CASE

BUTÉE CAOUTCHOUC BP VERROUILLAGE
S01-48525-00 (u. 2) - SILENTBLOCK BP

RESSORT DE TORSION
S01-48514-00 (u. 1) - SPECIAL SPRING

TIGE DE TRACTION
S01-48511-00 (u. 1) - PULLROD

ROULEMENT À BILLES RIGIDES 626-2RS
S01-48530-00 (u. 1) - BALLS BEARING 626RS

VIS ALLEN M6x16 DIN 912 (DISQUE FREIN ARRIÈRE ET A VANT)
07110-06016 (u. 1) - BOLT M6X16 ALLEN

BASTIDOR S02B (2021)
S02B-41010-11 (u. 1) - Solo compatible con caballete lateral S02B-41781-10

PLAQUE SOUS SIÈGE/UNDERSEAT BRACKET
S02B-41690-00 (u. 1) - UNDER SEAT BRACKET

SUPPORT AVANT S02b
S02B-41410-00 (u. 1) - FRONT SUPPORT

SUPPORT OUVERTURE BP
S02B-45137-00 (u. 1) - BP OPENNING SUPPORT

VIS M8x30
07110-08030 (u. 2) - DIN912 M8x30 SCREW

ROULEMENT 698ZZ
08110-06980 (u. 4) - BEARING 698ZZ

VIS ALLEN À TÊTE BOMBÉE M6x12
07382-06012 (u. 2) - ISO7380-2 M6x12 SCREW



2023 - S02HS L3E GRIS ANTRACITA (CADRE)

Disponibilité immédiate Disponibilité non garantie Disponibilité restreinte
SCUTUM LOGISTICS, S.L - Dernière modification: 06/07/2023 2

19

20

21

22

23

24

27

VIS M6x16
01547-06016 (u. 3) - BOLT M6X16

ENSEMBLE ROULEMENTS DIRECTION
S02-51110-00 (u. 1) - STERING STEM BEARINGS KIT

SUPPORT PORTE-PLAQUE D’IMMATRICULATION
S02B-46132-00 (u. 1) - NUMBER PLATE BRACKET

ARANDELA ESPUMA 16x9x5mm (2021)
S01-22816-11 (u. 2) - WHASHER FOAM 16X9X5

CASQUILLO GUIA DELANTERA (2021)
S01-22815-01 (u. 2) - FRONT GUIDE BUSH

ROUE PLASTIQUE GUIDES BP DACROMET
S01-22323-10-01 (u. 10)

ROUE PLASTIQUE GUIDES BP
S01-22323-10 (u. 10) - PLASTIC WHEEL GUIDE BP

VIS M6x12
01547-06012 (u. 5) - BOLT M6X12


